
ПОВІДОМЛЕННЯ  
про оприлюднення проєкту регуляторного акта 

Проєкту рішення селищної ради «Про визначення постачальника послуги 
з поводження з побутовими відходами» 

 
Розробник – Печеніжинська селищна рада об’єднаної територіальної 

громади. 
Відповідно до ст. 9 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики в сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року №1160-IV (далі-
Закон) та з метою одержання зауважень і пропозицій, Печеніжинська селищна 
рада об’єднаної територіальної громади підготувала про’єкт рішення «Про 
визначення постачальника послуги з поводження з побутовими відходами». 

Регуляторний акт дасть змогу забезпечити реалізацію державної 
політики щодо впорядкування поводження з відходами на території 
Печеніжинської об’єднаної територіальної громади забезпечення утримання 
території в належному санітарному стані зменшення негативного впливу 
відходів на довкілля та здоров’я населення. Створить умови для розвитку 
конкуренції на ринку комунальних послуг поводження з побутовими 
відходами. 

Проведення конкурсу по відбору підприємств, установ та організацій що 
виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги з 
поводження з побутовими відходами на території Печеніжинської об’єднаної 
територіальної громади, зумовлено необхідністю дотримання вимог норм 
чинного законодавства, якими передбачено, що виконавці таких послуг 
визначаються на конкурсних засадах. 

З метою отримання зауважень і пропозицій проект регуляторного акта та 
відповідний аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному сайті 
Печеніжинська селищної ради об’єднаної територіальної громади 

https://pnotg.gov.ua/useful-info/proekti-r-akti у розділі «Регуляторна політика – 

оприлюднення проектів регуляторних актів». 

Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта та 
відповідного регуляторного впливу приймаються протягом 1 (одного) місяця з 
дня опублікування на офіційному сайті Печеніжинська селищної ради 
об’єднаної територіальної громади шляхом письмових та усних звернень до 
Печеніжинської селищної ради об’єднаної територіальної громади. Поштова 
адреса розробника проекту регуляторного акта: 78274, Івано-франківська 
область, Коломийський район, селище міського типу Печеніжин, вулиця 
Незалежності, будинок 15 Печеніжинська селищна рада об’єднаної 
територіальної громади тел. (03433)6-45-40, e-mail: pechenizhyn_s_rada@ukr.net 

 


